

牢记总书记重托 奋力推动治蜀兴川再上新台阶 ——学习贯彻省委十一届四次全会精神

改革创新谋发展 2019 中外知名企业 全域开放促合作 四川行 特别报道

2019 中外知名企业四川行 项目签约总额逾 4599 亿元

4月17日,2019中外知名企业四川行投资推介会暨项目合作协议签署仪式在成都世纪城国际会议中心5楼水晶厅举行。58个投资合作项目在活动现场集中签约,签约金额1947.85亿元...

从五大万亿产业分布看,共有项目178个,投资额1917.52亿元,约占签约总额的41.69%。包括:电子信息项目46个,投资金额719.35亿元,约占签约总额的15.64%...



据了解,本次中外知名企业四川行活动在展示德阳招商引资成果,进一步向国内外的企业家们宣传德阳,展示德阳优越的区位条件、优美的城市形象、优异的产业基础、优惠的投资政策和优质的投资环境...

百名知名企业家 投资四川交流座谈会 在蓉召开

作为2019中外知名企业四川行活动主要活动之一,4月17日下午,百名知名企业家投资四川交流座谈会在成都召开。会上,中国电力建设集团公司董事长晏志勇、杜邦公司中国区总裁张毅等作了发言...

2019 四川—境外企业 产业合作对接会举行

4月17日下午,作为2019中外知名企业四川行活动针对境外企业的专场活动,2019四川—境外企业产业合作对接会在成都世纪城国际会议中心六楼金桂厅举行。自2014年以来,四川省每年在上半年的知名企业家四川行或下半年的西博会期间,都固定举办国际性投资合作洽谈会...

德阳签约 24 个项目 投资总额 348.34 亿元

借2019中外知名企业四川行活动之际,4月16日,德阳市委、市政府在成都举办德阳投资推介会暨项目签约仪式。据悉,本次2019中外知名企业四川行活动共纳入德阳市签约成果统计项目24个,投资总额348.34亿元...



据了解,本次中外知名企业四川行活动在展示德阳招商引资成果,进一步向国内外的企业家们宣传德阳,展示德阳优越的区位条件、优美的城市形象、优异的产业基础、优惠的投资政策和优质的投资环境...

四川省出台《促进军民人才 深度融合发展九条措施》

□本报记者 胡斌

为着力打通军民、民参军、军民协同创新渠道,探索以人才融合发展促进军民融合发展新路径,近日,四川省率先在全国出台《促进军民人才深度融合发展九条措施》...

根据《措施》,从今年起四川省将开展军民融合人才“四个一批”选派计划,每年从央属军工单位选派一批优秀科技和管理人才来川交流挂职,从省内统筹选派一批干部人才到央属军工单位顶岗锻炼...

在加大军民融合急需人才引进力度方面,四川省每年将组织省内军民融合重点单位赴外开展专项招聘引智,支持在川军工单位、高校和科研院所采取年薪制、协议工资制、项目工资制等灵活多样的分配方式...

《措施》提出,要创新协同育人模式,促进军民人才技术平台共建共享。基于此,四川省将建设军民人才协同培养平台、搭建军民科技资源共享平台、打造军民技术转移平台...

在支持军民融合科技成果在川转化方面,四川省将不断完善创新创业政策,除继续推广地方创新创业优惠政策外,四川省还将建立“人才+项目+资本”联动投入机制...

“四个聚焦”抓实党风廉政建设 南充市营山县绥安街道办党风廉政建设纪实

今年以来,南充市营山县绥安街道办(以下简称“街办”)结合街道实际工作,突出以“聚焦责任落实”“聚焦警示教育”“聚焦问题化解”“聚焦专项整治”“四个聚焦”为抓手,稳步推进党风廉政建设各项工作...

聚焦责任落实 突出谋篇布局 街办分别召开党委会、干部职工会、社区干部会等,及时传达十九届中央纪委三次全会、省纪委十一届三次全会、市纪委六届四次全会、县纪委十三届四次全会精神...

聚焦警示教育 筑牢思想防线 街办认真组织街道干部职工250余人填写《干部职工廉政情况登记表》,如实报告个人家庭基本情况和其他重要事项,并纳入干部廉政档案...

聚焦问题化解 促进群众满意 按照党工委成员联系社区,驻社区下派干部和社区干部联系院落楼栋的工作机制,街办深入开展“政策大宣传”“民情大走访”“问题大清理”活动...

聚焦专项整治 保持高压态势 街办深入开展形式主义、官僚主义、党员干部“赌博敛财”、党员干部利用名贵特产资源及地方特产谋取私利及“一卡通”等专项整治行动...

5月1日起成都将执行 汽车排放检验新标准

□本报记者 马工枚

为减少汽车尾气排放,2018年9月生态环境部、国家市场监督管理总局联合发布了《汽油车污染物排放限值及测量方法(双怠速法及简易工况法)》《柴油车污染物排放限值及测量方法(自由加速法及加载减速法)》两个在用汽车排放检验标准...

据了解,随着经济社会的高速发展,成都市家用及客货运输车辆数量大幅攀升,交通越来越便利的同时,汽车尾气对城市大气的污染越来越不容忽视。据科研机构提供的颗粒物来源解析数据,成都市机动车、非道路移动机械等移动源对PM2.5的贡献最大,已超过30%...

“甘孜州水电消纳产业示范园区 招商推介会”在蓉举办

乘2019中外知名企业四川行的东风,4月18日上午,甘孜州人民政府在成都举办了“甘孜州水电消纳产业示范园区招商推介会”。甘孜州人民政府副州长杜德清对甘孜州水电消纳产业示范园区相关情况作了介绍...

数据中心为核心主导产业,同时布局电解制氢、玄武岩纤维等绿色高载能产业。园区将按照国际数据中心T3标准进行建设,并为今后升级为T4级数据中心预留相应配套设施...

产成本,节约维修费用,提高企业经济效益。具备4G、NB-IOT、5G无线能力,可以为园区提供各种优质通讯服务。园区内部具有全光IP承载网、千兆多媒体光接入网、独立高清语音接入能力...

9月,证监会发布了《中国证监会关于发挥资本市场作用服务国家脱贫攻坚战略的意见》,注册地和主要生产经营活动均在贫困地区企业申请首次公开发行股票并上市,适用“即报即审、审过即发”政策...

□本组稿件由本报记者 李国华 赵蝶 李鹏飞采写